

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 43/2377

25. LISTOPADA

2015.

30. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Jeremija 31, 7-9

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Ovo govori Gospodin: »Kličite od radosti Jakovu, podvikujte prvaku narodâ! Objavljajte, uznosite, navješćujte: Gospodin spasi narod svoj, ostatak Izraelov!

Evo, ja ih vodim iz zemlje sjeverne, skupljam ih s krajeva zemlje: s njima su slijepi i hromi, trudnice i roditelje: vraća se velika zajednica.

Evo, u suzama podoše, utješene sad ih vraćam!

Vodit ću ih kraj potočnih voda, putem ravnim kojim neće posrnuti, jer ja sam otac Izraelu, Efrajim je moj prvenac.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 126, 1-6

Pripjev: Velika nam djela učini Gospodin:
opet smo radosni!

Kad Gospodin vraćаше sužnjeve sionske,
bilo nam je ko da snivamo.

Usta nam bjehu puna smijeha,
a jezik klicanja.

Među poganima tad se govorilo:
Silna im djela Gospodin učini!«
Velika nam djela učini Gospodin:
opet smo radosni!

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše
ko potoke negepske!
Oni koji siju u suzama,
žanju u pjesmi.

Išli su, išli plačući
noseći sjeme sjetveno;
vraćat će se s pjesmom
noseći snoplje svoje.

Drugo čitanje

Hebrejima 5, 1-6

Čitanje Poslanice Hebrejima

Svaki veliki svećenik, od ljudi uzet, za ljude se postavlja u odnosu prema Bogu da prinosi darove i žrtve za grijeh. On može primjereno suosjećati s onima koji su u neznanju i zabludi jer je i sam zaogrnut slabošću. Zato mora i za narod i za sebe prinositi okajnice. I nitko sam sebi ne prisvaja tu čast, nego je prima od Boga, pozvan kao Aron. Tako i Krist ne proslavi sam sebe postavši svećenik, nego ga proslavi onaj koji mu reče: Ti si sin moj, danas te rodih, po onome što pak drugdje veli: Zauvijek ti si svećenik po redu Melkisedekovu. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Spasitelj naš Isus Krist obeskrjepi smrt
i učini da zasja život po evanđelju. Aleluja!

Evanđelje

Marko 10, 46-52

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev.

Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!«

Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim. Riječ Gospodnja.

OREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Ivka Švorinić

10:00 sati + Ivo Batljan, Anđa i Jure Bković

11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 8:00 sati: po nakani Zdrava Krezića

Utorak 8:00 sati: po nakani obitelji Soldo

Srijeda 8:00 sati: + Blaž i Matilda Kalebić

Petak 8:00 sati: za duše u čistilištu; Mate i Katarina Lupetin

Subota 8:00 sati: + Anđelko Rajić i Mara Krezić

Subota 6:00 sati navečer: + Marija Perić

Nedjelja 1. studeno 9:00 sati: + Joseph Wong

10:00 sati: + Boško Vunić

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Zlatko Jelenić za + oca Ivana Jelenića

Zlatko Jelenić za + Veljka Mačešića

Ljubica Dobrijević i sin Petar za + brata Jenka Bušića

Ob. Maria Bubice za sve pokojne u obitelji Bubica (2 mise)

Seka Bubica za sve pokojne u obitelji Cesareo

N.N. na svoju nakanu za obitelj Soldo

Milo i Vesna Arbulić na čast Majke Božje na svoju nakanu

Milo i Vesna Arbulić za sve pok. u obiteljima Šarac i Arbulić

N.N. na svoju nakanu (5 misa)

Petar Čutura za zdravlje obitelji (2 mise)

Marija Malbaša za + Stipu Malbaša

Marija Malbaša za pokojne roditelje i brata

Marija Malbaša za sve pokojne u obitelji Širinić

Niko Dragić na svoju nakanu

Ob. Ante Rajkovića za + Katu Cesareo

Ob. Bože Crnjka za + rod. Matu i Boju Crnjak

Ob. Bože Crnjka za + rod. Matu i Terežu Birkić

Ob. Bože Crnjka za + brata Božu Birkića

Ob. Bože Crnjka za + brata Marka Crnjak

Ob. Bože Crnjka za + Stipu Šuker

Ob. Bože Crnjka za + Kristinu Čurić

Ob. Bože Crnjka za + kumove Ivu i Milku Stalinović

Ob. Bože Crnjka za sve svoje pokojne

Dragica Delišimunović za + muža

Dragica Delišimunović za sve svoje pokojne

N.N. na čast Majke Božje

Ob. Vlade Bulića za + Milu Mandić

Ob. Vlade Bulića na svoju nakanu

Ob. Joe Radić za + Nevenku i Nikolu Pavlakovich

Ob. Joe Radić za + Maricu i Božu Radić

Ob. Joe Radić za + Katicu i Šimu Pavlakovich

Ob. Joe Radić za sve svoje pokojne

Ob. Joe Radić na čast Majci Božjoj

Ob. Ivana Bašure za + Ivku i Tonija Švorinić

Ob. Ivana Bašure za + Mariju i Stipu Bašura

Ob. Ivana Bašure za + Veroniku i Šimu Fatović

Ob. Ivana Bašure za + Berta i Živka Švorinić

Ob. Ivana Bašure za sve pok. u ob. Švorinić i Bašura

Ob. Ivana Bašure na svoju nakanu

Dragica Vučković za + muža Ivu Vučkovića (2 mise)

Katarina Kučan za + majku Maru Miletić

Katarina Kučan za + brata Antu Miletića

Katarina Kučan za + Kaju Radošević

Katarina Kučan za + Katicu Kovačević

Katarina Kučan za + Mariju Gašparac

Katarina Kučan na svoju nakanu

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10 sati: Nikola Šamija i Josipa Bebić

11:15 sati: Marija Šerka i Ružica Cvitanović

1. studenog: *10 sati:* Antonija Prpić i Kristina Grgić

11:15 sati: Milena Bebić i Franjo Mihalić

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi, pridružila nam se u vjeri:

MATEJA ANA MARIJA BEBIĆ

Roditelji: Antonio Bebić i Cherise Ervin

Datum rođenja: 18. rujna 2015.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Irena i Josip Šušnjar

Čestitamo!

NAPOVIJED

IVAN EREŠ, sin Dragana Ereš i Marice r. Štaub, rođen u Slavonskom Brodu u Hrvatskoj, i EMANUELA KERO, kćerka Edya Kero i Sendi r. Marić, rođena u Surrey, sklapaju kršćanski brak. Ovo im je *prva i druga* napovjed. Vjenčanje će biti u subotu 7. studenog.

MISIJSKA NEDJELJA

U prošlu - misijsku nedjelju - Hrvoje i Kristina Margić posjedočili su nam o svom radu za misije u Brazilu, kamo su se upravo spremali proći. Željeli smo im pomoći, pa smo u tu svrhu priredili župni ručak. Napravili smo i s vašim darovima prikupili ukupno \$ 3,250.00. Kad smo im to predali ostali su zapanjeni. S tim novcem moći će zajednica Cenacolo proživjeti šest mjeseci.

Ručak su pripremile i servirale, naš poznati trio: Tereza, Sonja i Marija. Hvala im, kao i svima vama koji ste u toj akciji sudjelovali!

RIBARSKA VEČER

Ribarska večer se primiće. Još samo dva tjedna. Ulaznice su u prodaji i možete ih nabaviti u župnom uredu, ili ako nazovete telefon 604-803-8950 (M. Matas).

Za one koji ne znaju: Ribarska večer je

jedina zabava koju naša župa priređuje. Nastala je ubrzo nako osnutka župe. Nazvana je tako u počast ribarima kojih je u ono vrijeme bilo mnogo. Oni su za tu prigodu donosili i rubu. Vremena su se izmijenila. Sve manje je ribara i ribe, ali ostala nam je Ribarska večer kao tradicija koju želimo nastaviti.

Nadamo se da ćete nas u tome podržati. Ulaznice su \$ 50.00 po osobi. Djeca do 12 godina imaju besplatno, ali imamo i za njih ulaznice. Oni koji bi htjeli doći poslije samo na ples dobit će ulaznice of \$ 15.00.

Gospođe nadamo se vašim kolačima.

RADOVI

Nadamo se već slijedeće nedjelje biti u toploj crkvi. Započeli smo s radovima na grijanju. Mašine koje su nas služile 46 godina su dotrajale i mjenjamo ih s novima koje će - nadamo se - služiti nas dugi niz godina.

Davno smo rekli da s novcem koji naša župa prima zajednica može normalno djelovati. Ali kada zatreba nešto izvanredno napraviti onda vam se moramo obratiti za pomoć. Premda se to nekima čini da "fratri opet pitaju novac", srećom većina članova naše župe to razumije i spremna na pomoći. Tako su nam svoj prilog dali slijedeći župljani: Zvonko i Janja Markota \$ 100, Ivan i Eva Deutsch \$ 100, Anthony Kordić \$ 300, Drago i Branka Jakić \$ 500. Stjepan i Veronika Boček \$ 100, Stjepan i Stanka Bagarić \$ 3,000, Dino i Biba Lupetin \$ 100. Hvala!

NAŠI POKOJNIOCI

† **Jadranka Gradečak (84)** preminula je 16. listopada u našoj sredini. Za njom u tuzi ostaje sin Tomislav (Alana), unuci Mia i Luca, te mnogobrojna rodbina u Hrvatskoj i Italiji. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Sprovodnu misu smo imali u petak 23. listopada.

† **Darinka Havliček (68)** preminula je u

Zagrebu. Ona je majka našeg župljanina Tomislava Havličeka i šogorica Tonija Havličeka i Lele Petrović. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut.

NE ZABORAVITE U SLIJEDEĆU NEDJELJU
SVOJ SAT VRTITI JEDAN SAT UNAZAD.

Ovih dana dobili smo pisamce od našega stalnog suradnika, pjesnika Ivana Šamije. Poslao nam je pjesmu o hrvatskoj predsjednici, koju ćemo rado uvrstiti. Ali nam nije drago ono što je napisao da su ostarili on i mašina i da bi to mogla biti zadnja pjesma od njega. Ivo piši dok ima inspiracije, lako ćemo za mašinu.

**PREDSJEDNICI HRVATSKE
DRŽAVE
KOLINDI GRABAR KITAROVIĆ**

Došla si kao kiša iz vedra neba,
Upravo kad te tvoj narod najviše treba.
Ti si na ponos svome hrvatskom rodu,
Jer voliš mir, pravdu i slobodu.

Neki te već kraljicom proglasiše,
Ti sigurno zaslužuješ još više.
Ti si na svijetu "First Lady",
To tebe stvarno i slijedi.

Narod te tvoj puno voli,
Za tebe se dragome Bogu moli.
Znade da ćeš izdržati ovu situaciju,
Jer jako voliš svoju voljenu Kroaciju.

Ostani kao što si bila do sada,
Ti si svog naroda Hrvatskog nada.
Na tvome putu nek te Bog prati,
To ti žele tvoji voljeni Hrvati!

Ivan Šamija

**VERA VALČIĆ
devedesetgodišnjakinja**

Naša poznata župljanica Vera Valčić slavi svoj 90. rođendan. Proslavu će održati danas u crkvenoj dvorani. U ime cijele naše župne zajednice čestitamo i želimo da je još dugo prati

Božji blagoslov i čilo zdravlje!
Iz daleke Australije smo dobili rođendanske čestitke i slijedeću pjesmu:

Uz najljepše blagoslovne čestitke za devedeseti rođendan, profesorici gospođi Veri Valčić-Belić, časnoj hrvatskoj pjesnikinji i članici HILe

Ruža slavonska

Tisuću devetsto dvadeset pete
U znak tisuć ljet' krune Tomislava
U gradu Osijeku rodilo se dijete,
Verica Belić Hrvatica prava.

Rumena ruža slavonske ravnice
Duše plemenite, sljedbenica Krsta,
Čestita kćerka majke Hrvatice
Slika lužnjak hrasta postojana, čvrsta.

Sved kraseći ju Zvonimira grana,
Odraste Vera znanjem nadarena.
U knjizi sudbe bi joj zacrtana
Životna staza suzom natopljena.

Ko treptaj minu radosti ljepota
Prva joj ljubav bila tako kratka.
Hrvatskog borca, blago svog života
Isprati u rat, na put bez povratka.

Godine tekle, mrlo radovanje,
Al' nada ipak ugasnula nije.
Možda se nastave prekinute sanje,
Možda se vrati janje najmilije.

Nebo joj reče da uzalud čeka,
Korov je skrio trage davne sreće.
Dragog odnese krvožedna rijeka,
Za dušu njegovu nek upali svijeće.

Upaljena je otad svijeća mnoga,
Suzom ju gas'la Hrvatica mlada.
U novi život, a s vjerom u Boga
Kupila znanje od grada do grada.

Stepinac dobri, među bogoslovim'
Dao joj slušat riječi mudrih ljudi.
Bogata školom, saznanjima novim,
Što više znala, duša više žudi.

Da, mnogo htjede, ali komunizma
Otrovne zmijske vrebale ju svuda.
Bila na Crkvu ljuta hajka, pizma,
Bježali mladi svijetom kojekuda.
Otišla Vera u kraj dalek, grubi,

U novi život, u zemlju Belgiju;
Plaća onome koj' Hrvatsku ljubi -
Slijedi čovječe žiće Kalvariju.
Pod križem teškim stenjala, patila,

A rane duše bivale sve dublje.
Tuđim je kruhom preskupo platila
Svoje hrvatstvo, vjeru, domoljublje
Posrćuć kamen-stazama tuđine

Hladnoj Kanadi odnese ju vrijeme.
S prognanicima slatke Domovine,
I tamo uprti oštrog trnja breme.
Pila je Vera gorkih muka čašu,

Desetljećima rodnu grud u snila,
Oca "kamen stanca", majku, lijepu našu,
Jedinu seku u snu na grud "vila."
Kada je vjetar puho izdaleka,

Prisjećala se uspomena davni';
Možda će s vjetrom doći pjesme jeka,
I miris žita od slavonskih ravni?
Možda će doprijet glasi o slobodi,

Prije il' poslije past' će jugosila.
Pitala jadna: "Kud me život vodi,
Kad će uskrsnut Kroatija mila?"
I osta uvijek samo Hrvatica

Težeći cilju svojih ideala.
Nikad izdajica, niti kukavica,
Za šaku zlata obraz nije dala.
Kroz patnje, brige, bilo j' i veselja,

Zagrlila je dva dražesna sina.
Uzalud majke pusta žarka želja
Da im kraj rodni bude Domovina.
Hrvatska djeca djedovskog plemena

Generacija nikla u tuđini,
Hranjeni kruhom kanadskog sjemena,
Unuci tužnih baka u daljini.

Mnoge su vode tekle ispod mosta,
Premnoge suze u rijeke se slile.
Krunica Gospi usna reče dosta
Za slobodu nam svete grude mile.

Dočeka Vera Doma uskrsnuće,
I vječni poraz crven petokrake.
Opet je gledala svog Osijeka, kuće,
Putu djetinjstva ljubila korake.

Prkosila joj sanja izgubljena
Nemila priča tragične prošlosti:
Blajburško polje, grobak bez imena,
Kobna sudbina hrvatske mladosti.

Sad kad joj glavu kite srebren vlasi,
Kad krhkog žića dogorijeva svijeća,
Kad devedeset godina ju krasi
Čeka ju Božja plaća – rajska sreća.

O blažen onaj kojem kamen piše:
Ovdje počiva tijelo dičnog roda.
Domoljubljem grob mu u vijeke odiše,
"Zovi, samo zovi" posljednja mu oda.

Vera, hvala Ti od članova HILe,
Ponosna ženo slavonske ravnice.
O pruži ruke, izrađene, mile,
Da ih poljube kćeri Hrvatice.

Hvala za "Svijeća upaljenih" plamen -
Za knjigu tvoju, Udruzi nam dare.
Stih iznjedreni, vjekovječni znamen,
Drage uspomena pjesnikinje stare.

Kad očiju Ti blaga zjena zgasi,
Kad tijelo trudno legne pored muža,
Nad grobom jecat će tamburice glasi:
"Zaspala je zadnja slavonska ruža."

Marija Dubravac Brisbane

U drugi ponedjeljak je
Spomen svih vjernih mrtvih.
Po već uhodanom običaju
bite će molitve na Ocean
View groblju u 10 sati, te na
Mountain View u 2 sata
poslije podne.

GEORGE'S BEST GRAPES LTD.

27353 - 58 Crescent, Unit 110

LANGLEY, B.C. V4W 3X1

*Vrijeme je da nam se
javite. Grožđe stiže.*

Telefon: 604-524-2813

Fax: 604-777-2939

Kako nas naći? S

*highwaya izlaz # 73 (264 Str.), desno na
50 Ave. lijevo na 272 Str. i desno na
Crescent.*

